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Niederschrift über die Anmeldung 
von Wildschäden oder Jagdschäden

Ort, Datum

Sachbearbeiter/in Zimmer-Nr.

Telefon-Nr.

E-Mail

Nr./Aktenzeichen (Bitte stets angeben):

Telefax

Anmelder:

Unterschrift des/der Anmeldenden Unterschrift, Dienstbezeichnung, Aufnehmender

Abdruck für den Anmeldenden

Name, evtl. Geburtsname: Vorname (Bitte alle Vornamen angeben!):

Straße, Hausnummer:

E-Mail: Telefon: Telefax:

PLZ: Ort:

Der Anmeldende erklärt:
Ich habe am erstmals Kenntnis davon erlangt, dass auf dem/n Grundstück/en:
Flur-Nr. Gemarkung:

Flur-Nr. Gemarkung:

Wildschaden oder Jagdschaden entstanden ist. Ich beanspruche den Ersatz des entstandenen Schadens.

1. Der Schaden ist entstanden im Jagdrevier:

3. Kurze Beschreibung des Schadens:

4. Das betroffene Grundstück ist / Die betroffenen Grundstücke sind

5. Die Höhe des Schadens beträgt voraussichtlich:

6. Zum Ersatz des Schadens ist/sind meines/unseres Wissens verpflichtet:

2. Nach meiner Einschätzung handelt es sich um einen

Bezeichnung des Jagdreviers:

Wildschaden (durch Wild verursacht) Jagdschaden (durch Ausübung der Jagd verursacht)

landwirtschaftlich genutzt. Die Erzeugnisse sind noch nicht eingeerntet.
forstwirtschaftlich genutzt.

 €

Name, Vorname, Anschrift (soweit bekannt)

Ich beantrage/Wir beantragen die Feststellung 
des Schadens und die Einleitung des Vorver- 
fahrens nach § 25 der Ausführungsverordnung 
zum Bayer. Jagdgesetz.

Ich beantrage/Wir beantragen die Höhe des 
Schadens durch einen Schätzer feststellen zu 
lassen. Mit ist bekannt, dass die Kosten des 
Schätzers von den Beteiligten zu tragen sind.
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Niederschrift über die Anmeldung
von Wildschäden oder Jagdschäden
Anmelder:
Der Anmeldende erklärt:
Ich habe am
erstmals Kenntnis davon erlangt, dass auf dem/n Grundstück/en:
Wildschaden oder Jagdschaden entstanden ist. Ich beanspruche den Ersatz des entstandenen Schadens.
1. Der Schaden ist entstanden im Jagdrevier:
3. Kurze Beschreibung des Schadens:
4. Das betroffene Grundstück ist / Die betroffenen Grundstücke sind
5. Die Höhe des Schadens beträgt voraussichtlich:
6. Zum Ersatz des Schadens ist/sind meines/unseres Wissens verpflichtet:
2. Nach meiner Einschätzung handelt es sich um einen
Ich beantrage/Wir beantragen die Feststellung
des Schadens und die Einleitung des Vorver-
fahrens nach § 25 der Ausführungsverordnung
zum Bayer. Jagdgesetz.
Ich beantrage/Wir beantragen die Höhe des Schadens durch einen Schätzer feststellen zu lassen. Mit ist bekannt, dass die Kosten des Schätzers von den Beteiligten zu tragen sind.
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